
Краткое руководство RU
БЛАГОДАРИМ ВАС ЗА ПОКУПКУ ПРОДУКЦИИ WHIRLPOOL. Для 
получения более полной помощи, пожалуйста, зарегистрируйте 
свое устройство на:www.whirlpool.eu/register

ПОЖАЛУЙСТА, СКАНИРУЙТЕ QR-КОД НА ВАШЕМ 
УСТРОЙСТВЕ, ЧТОБЫ ПОЛУЧИТЬ БОЛЕЕ 
ПОДРОБНУЮ ИНФОРМАЦИЮ.

Перед использованием прибора внимательно прочтите инструкцию по технике безопасности.

ПАНЕЛЬ УПРАВЛЕНИЯ
1. Кнопка ВКЛ-ВЫКЛ/Сброс со световым индикатором
2. Кнопка выбора программы
3. Индикатор наличия соли
4. Индикатор наличия ополаскивателя
5. Индикатор номера программы и времени задержки
6. Индикатор планшета
7. Дисплей
8. Многозонные индикаторные лампы

9. Кнопка мультизоны
10. Кнопка задержки
11. Кнопка турбо с 
индикатором
12. Мощная уборка®кнопка с 
индикатором
13. Кнопка ПУСК/Пауза с 

индикатором / Вкладка
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ПЕРВОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ

ЗАПОЛНЕНИЕ СОЛЯНОГО РЕЗЕРВУАРА ЗАПОЛНЕНИЕ ДОЗАТОРА МОЮЩЕГО СРЕДСТВА
Использование соли предотвращает образование накипи на посуде и 
функциональных компонентах машины.
• Обязательно, чтобысолевой резервуар никогда не должен быть пустым.
• Важно установить жесткость воды.
Резервуар для соли находится в нижней части посудомоечной машины и должен быть 
заполнен при каждом мытье.Индикатор ЗАПРАВКИ СОЛИ на панели управления горит.

1. Снимите нижнюю полку и открутите крышку резервуара (против 
часовой стрелки).

2. Расположите воронку.(см. рисунок)и заполните резервуар для 
соли до краев (примерно 1 кг); небольшое количество воды 
может вытечь. Это нормально.

3. Только в первый раз: заполните резервуар для 
соли водой.

4. Снимите воронку и вытрите остатки соли из отверстия. Убедитесь, что 
крышка плотно закручена, чтобы моющее средство не попало в контейнер во 
время программы стирки (это может повредить смягчитель воды без 
возможности его ремонта).
Если вам необходимо добавить соль, обязательно завершите 
процедуру до начала цикла мойки, чтобы избежать коррозии.

Чтобы открыть дозатор моющего средства, используйте открывающее устройство.С. Вставьте 
моющее средство в сухой дозатор.ДТолько. Поместите необходимое для предварительной стирки 
количество моющего средства непосредственно в бак.
Если используются универсальные моющие средства, мы рекомендуем использоватьПЛАНШЕТ
кнопка, поскольку она регулирует программу таким образом, чтобы всегда достигались наилучшие 
результаты стирки и сушки.
Использование моющего средства, не предназначенного для посудомоечных машин, может привести к 

неисправности или повреждению прибора.
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СИСТЕМА СМЯГЧЕНИЯ ВОДЫ
Умягчитель воды автоматически снижает жесткость воды, тем самым предотвращая 
образование накипи на нагревателе, а также способствуя повышению эффективности 
очистки. Эта система восстанавливается с помощью соли, поэтому необходимо 
пополнять контейнер для соли, когда он пуст.
Частота регенерации зависит от установленного уровня жесткости воды - регенерация происходит 
один раз в6Эко-циклы с установленным уровнем жесткости воды3. Процесс регенерации начинается 
на этапе окончательного полоскания и заканчивается на этапе сушки перед завершением цикла.

• На одну регенерацию расходуется: ~3,5 л воды;
• Цикл занимает до 5 дополнительных минут;
• Потребляет менее 0,005 кВт·ч энергии.ЗАПОЛНЕНИЕ ДОЗАТОРА ОПОЛАСКИВАТЕЛЯ

Ополаскиватель облегчает СУШКУ посуды. Дозатор 
ополаскивателяАследует заполнить, когдаЗАПРАВКА 
ОПОЛАСКИВАТЕЛЯНа панели управления загорается 
индикаторная лампа. НИКОГДА не наливайте ополаскиватель 
непосредственно в ванну прибора.
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ТАБЛИЦА ПРОГРАММ
Продолжительность

стирки
программа
(ч:мин)**)

Вода
потребление-

ция
(литров/цикл)

Энергия
потребление-

ция
(кВтч/цикл)

Описание программ Доступный
параметры*)

Эко50° — Программа подходит для мытья посуды с обычным загрязнением, для этого 
вида использования она является наиболее эффективной программой с точки зрения 
совокупного потребления энергии и воды, а также используется для оценки 
соответствия законодательству ЕС по экодизайну.

1. 3:10 9.5 0,95

6йСмысл® 50°- 60°- Для посуды средней степени загрязнения с засохшими остатками пищи. 
Определяет степень загрязнения посуды и соответствующим образом корректирует 
программу.

2. 1:25 - 3:00 7.0 - 14.0 0,90 - 1,40

3. Интенсивный65°-Программа рекомендуется для сильно загрязненной посуды, 
особенно подходит для сковородок и кастрюль.

2:50 16.0 1.60

4. Быстрая стирка и сушка50°-Обычно загрязненная посуда. Ежедневный цикл, который 
обеспечивает оптимальную эффективность очистки и сушки за более короткое время.

1:25 11.5 1.10

5. Кристаллы45°-Программа для деликатных предметов, которые более чувствительны к 
высоким температурам, например, стаканов и чашек.

1:40 11.5 1.20

6. Рапид 30'50°-Программа для половинной загрузки слабозагрязненной 
посуды без засохших остатков пищи. Без сушки. - - 0:30 9.0 0,50

7. Тихий50°-Подходит для ночной работы прибора. С 
минимальным уровнем шума. 3:30 15.0 1.15

8. Предварительная стирка -Используйте для обновления посуды, которую планируется вымыть позже. 

Для этой программы не следует использовать моющее средство.
- - 0:12 4.5 0.01

Данные программы ECO измеряются в лабораторных условиях в соответствии с европейским стандартом EN 60436:2020.
Примечание для испытательных лабораторий: для получения информации об условиях сравнительного тестирования EN отправьте электронное письмо по следующему адресу: 
dw_test_support@whirlpool.com. Предварительная обработка посуды перед любой из программ не требуется.
*) Не все опции можно использовать одновременно.
* * ) Значения, указанные для программ, отличных от программы Eco, являются ориентировочными. Фактическое время может варьироваться в зависимости от многих факторов, таких как температура и 
давление входящей воды, температура в помещении, количество моющего средства, количество и тип загрузки, балансировка загрузки, дополнительные выбранные опции и калибровка датчика. 
Калибровка датчика может увеличить продолжительность программы до 20 мин.
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Перевод: английский - русский - www.onlinedoctranslator.com

https://www.onlinedoctranslator.com/ru/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


RU Краткое руководство

ОПЦИИ И ФУНКЦИИ Пожалуйста, отсканируйтеQR-кодо вашем продукте, чтобы получить более подробную информацию.

ОПЦИИ можно выбрать напрямую, нажав соответствующую кнопку (см. ПАНЕЛЬ УПРАВЛЕНИЯ). Если опция несовместима с выбранной программой (см. 
ТАБЛИЦУ ПРОГРАММ), соответствующий светодиод быстро мигнет 3 раза и раздастся звуковой сигнал. Опция не будет включена.

МУЛЬТИЗОН-Если мыть нужно немного посуды, можно использовать 
половинную загрузку, чтобы сэкономить воду, электроэнергию и моющее 

средство. По умолчанию машина моет посуду во всех корзинах.

ПЛАНШЕТ (Tab)-Если вы используете порошкообразное или жидкое моющее средство, эту опцию 

следует отключить.

ИНДИКАТОР РАБОТЫ -Светодиодный индикатор, проецируемый на пол, указывает на 
то, что посудомоечная машина работает. Можно выбрать один из следующих режимов 
работы:

а) Отключенная функция.
б) После начала цикла индикатор загорается на несколько секунд, остается 

выключенным в течение цикла и мигает в конце цикла.
в) Свет горит во время цикла и мигает в конце цикла (режим по 
умолчанию).

ЗАДЕРЖИВАТЬ -Время начала программы может быть отложено на период 
времени между1и12часы.

Функцию ОТЛОЖИТЬ нельзя установить после запуска цикла стирки.

ТУРБО -Эту опцию можно использовать для сокращения продолжительности 
основных программ, сохраняя при этом тот же уровень эффективности стирки и сушки.

ОЧИСТКА СИЛА® -Благодаря дополнительным мощным форсункам эта опция 
обеспечивает более интенсивную и мощную мойку в нижней корзине, в 

определенной зоне. Эта опция рекомендуется для мытья кастрюль и сковородок.
NaturalDryэто система конвекционной сушки, которая автоматически открывает дверь во 
время/после фазы сушки, чтобы обеспечить исключительную эффективность сушки каждый 
день. Дверь открывается при температуре, которая безопасна для вашей кухонной мебели, 
поэтому дверь не будет открываться, когда включена опция TURBO.

ЗАГРУЗКА СТЕЛЛАЖЕЙ ЕМКОСТЬ:14стандартные места
ПОДСТАВКА ДЛЯ СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ ВЕРХНЯЯ СТОЙКА СКЛАДНЫЕ КЛАПАНЫ

С РЕГУЛИРУЕМЫМ
ПОЗИЦИЯ

Третья полка предназначена для хранения столовых 
приборов.

Загрузите хрупкую и легкую посуду: 
стаканы, чашки, блюдца, низкие 
салатницы.

(пример загрузки верхней 
полки)(пример загрузки полки для столовых приборов)

НИЖНЯЯ СТОЙКА ОЧИСТКА СИЛА®

Для кастрюль, крышек, тарелок, салатниц, столовых 
приборов и т. д. Большие тарелки и крышки в идеале следует 
размещать по бокам, чтобы они не мешали работе 
разбрызгивателя.
Нижняя полка оснащена откидными опорами, которые 
можно использовать в вертикальном положении для 
расстановки тарелок или в горизонтальном положении 
(нижнем) для легкой загрузки кастрюль и салатниц.

Power Clean® использует
специальные струи воды в задней части полости для более 
интенсивной мойки сильно загрязненных предметов. Нижняя 
корзина имеет Space Zone, специальную выдвижную опору в 
задней части корзины, которую можно использовать для 
поддержки сковород или противней в вертикальном положении,

таким образом занимая меньше места.

активироватьОЧИСТКА СИЛА®на панели.
Пожалуйста, размещайте кастрюли/сотейники лицевой стороной к компоненту Power Clean®.

(пример загрузки для нижней стойки)

ЧИСТКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ Более подробная информация вЕжедневный справочникна сайте.

ОЧИСТКА ФИЛЬТРА ОЧИСТКА РАСПЫЛИТЕЛЕЙ
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В случае обнаружения посторонних предметов (например, битого стекла, фарфора, костей, косточек фруктов и т. д.) 
пожалуйста, удалите их осторожно.
НИКОГДА НЕ УДАЛЯЙТЕзащита насоса цикла стирки (черная деталь)(Рис. 4).

Чтобы снять верхний разбрызгиватель, поверните пластиковое 
стопорное кольцо нижнего разбрызгивателя и снимите его, потянув 
его вверх по часовой стрелке. палаты.

ПОИСК НЕИСПРАВНОСТЕЙ Пожалуйста, отсканируйтеQR-кодо вашем продукте, чтобы получить более подробную информацию.

Если ваша посудомоечная машина не работает должным образом, проверьте, можно ли решить проблему, пройдя по следующему списку. В случае других ошибок 
или проблем обратитесь в авторизованный сервисный центр, контактные данные которого указаны в гарантийном буклете. Запасные части будут доступны в 
течение периода до 7 или до 10 лет в соответствии с конкретными требованиями Регламента.

ПРОБЛЕМЫ ВОЗМОЖНЫЕ ПРИЧИНЫ РЕШЕНИЯ
Посудомоечная машина делает

не заливайте воду. Дисплей 
показывает:Н, 6и светодиод 
Вкл/Выкл быстро мигает

В водопроводе нет воды или кран закрыт. Убедитесь, что в водопроводе есть вода или из крана течет вода.

Впускной шланг согнут. Убедитесь, что впускной шланг не перегнут.(см. УСТАНОВКА)перепрограммируйте посудомоечную 
машину и перезагрузите ее.

Засорился сетчатый фильтр в шланге подачи воды, 
необходимо его прочистить.

После проверки и очистки выключите и снова включите посудомоечную 
машину и запустите новую программу.

Посудомоечная машина 

преждевременно завершает цикл. 

На дисплее отображается:15и 

светодиод Вкл/Выкл быстро мигает

Сливной шланг расположен слишком низко или сливает 
стоки в домашнюю канализацию.

Проверьте, расположен ли конец сливного шланга на правильной высоте.(см. УСТАНОВКА).Проверьте, 
нет ли подсоса в домашнюю канализацию, при необходимости установите вентиляционный клапан.

Воздух в системе водоснабжения. Проверьте систему водоснабжения на предмет утечек или других проблем, из-за которых воздух может попасть внутрь.
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Краткое руководство RU
Политики, стандартную документацию, заказ запасных частей и дополнительную информацию о продукции можно найти по адресу:
• Использование QR-кода на вашем продукте.
• Посещение нашего сайтаdocs.whirlpool.euиparts-selfservice.whirlpool.com
• В качестве альтернативы,свяжитесь с нашим отделом послепродажного обслуживания(См. номер телефона в гарантийном талоне. При обращении в нашу службу послепродажного 

обслуживания, пожалуйста, укажите коды, указанные на идентификационной табличке вашего продукта.

Информацию о модели можно получить с помощью QR-кода, указанного на этикетке энергоэффективности.
На этикетке также указан идентификатор модели, который можно использовать для просмотра портала реестра по адресу https://eprel.ec.europa.eu. МЭК 436

:
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ДЕ Курзанлейтунг
DANKE, DASS SIE SICH FÜR EIN WHIRLPOOL PRODUKT ENT-
SHIEDEN HABEN.
Для того, чтобы получить больше информации, вам нужно знать, 
как это сделать:www.whirlpool.eu/register

СКАНИРОВАНИЕ QR-КОДА НА 
ИХРЕМЕ, ПОДРОБНАЯ 
ИНФОРМАЦИЯ

Lesen Sie vor Gebrauch des Geräts die Sicherheitshinweise 
aufmerksam durch.

БЕДИЕНТАФЕЛЬ
1. Ein-Aus/Reset Taste mit Anzeigelicht
2. ПрограммаВкуса
3. Anzeigelicht zum Salz auffüllen
4. Anzeigelicht zum Klarspüler auffüllen
5. Номер программы и 

Verzögerungszeit-Anzeige
6. Tab Anzeigelicht
7. Анцейге

8. Мультизонный Anzeigelicht
9. Мультизонный вкус
10. Startvorwahl-Вкус
11. Турбо-вкус с анцейгелихом
12. Power Clean®-Вкус с легким 
светом
13. Старт/Пауза «Вкус с 

разметкой» / Tab

т
eige-

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ЭРСТЕР ГЕБРАУХ
ЗАПОЛНЕНИЕ СОЛЬЮ НАПОЛНЕНИЕ ИГРОВЫХ СРЕДСТВ
Mit der Verwendung von Salz werden KALKABLAGERUNGEN auf dem 
Geschirr и функциональные компоненты Geschirrspülers verhindert.
• DER SALZBEHÄLTER DARF NIE LEER SEIN!
• Es ist wichtig, die Wasserhärte einzustellen.
Der Salzbehälter befindet sich im Geschirrspülerboden(siehe PRODUKTBE-
SCHREIBUNG)und muss aufgefüllt werden, когда умрешьSALZNACHFÜLLAN-
ZEIGE Обманка кровати светится.

1. Ziehen Sie den Unterkorb heraus und schrauben Sie den 
Salzbehälterdeckel gegen den Uhrzeigersinn ab.

2. Nur beim ersten Mal:   Befüllen Sie den Salzbehälter mit 
Wasser.
3. Setzen Sie den Trichter auf (siehe Abbildung) und Füllen Sie den 

Behälter bis zum Rand mit Salz (около 1 кг), это нормально, 
если это было Wasser ausläuft.

4. Den Trichter abnehmen und die Salzreste vom Öffnungsrand entfernen. 
Если это так, то этот предмет является болезненным, поэтому его 
Spülmittel использует программу очистки в желатиновом состоянии 
(умирает от необратимого повреждения).
Если вы хотите, чтобы ваша заварка прошла успешно, это 
вызвало коррозию на поверхности.

Zum Öffnen des Spülmittelbehälters den ÖffnungsmechanismusСдрюкен. 
Füllen Sie das Spülmittel ausschließlich in das trockene FachДЭйн. Для того, 
чтобы получить выгоду от обучения, вы можете сразу же получить доступ 
к игровому процессу.
Werden Kombispülmittel verwendet, dann empfehlen wir, die Option
ВКЛАДКА zu verwenden. Если вы хотите, чтобы программа была 
проверена, вы можете получить лучший способ получить доступ к ней.
Die Verwendung von Reinigungsmitteln, die nicht für Geschirrspüler 
bestimmt sind, kann zu Fehlfunktionen или Schäden am Gerät führen.

ВАССЕРЕНТХЭРТУНГ
При автоматическом сокращении процесса очистки, переключении 
режимов работы на стойку и переключении на стойку для повторного 
использования.
Система восстанавливается с помощью Salz, daher ist es erforderlich, Salz in 
den Behälter zu Füllen, wenn dieser leer ist.
Die Regenerierungshäufigkeit hängt von eingestellten Stufe für die 
Wasserhärte ab - die Regenerierung findet einmal alle6Eco-Zyklen bei 
Wasserhärte auf3стат.
Процесс регенерации начинается в Endspülung и заканчивается в фазе 
Trocknungs, прежде чем Zyklus Endet.
• Eine einzelne Regency verbraucht: ~3,5 л Wasser;
• Программа длится 5 минут;
• Энергивербраух до 0,005 кВтч

РАСПРОДАЖА КЛАРСПЮЛЕР-РАСПРОДАЖ
Klarspüler macht das TROCKNEN von Geschirr 
einfacher. Дер КларспюлерспендерА muss 
aufgefüllt werden, wenn dasKLAR-SPÜLER 
AUFFÜLLEN Anzeigelicht ауф
Обманка кровати светится.
Füllen Sie den Klarspüler NIEMALS прямо во 
внутренних помещениях Geschirrspülers.

Д
С

А

ПРОГРАММАТАБЕЛЬ
Wasserver-

браух
(Литр/

Циклус)

Energiever-
браух
(кВтч/

Циклус)

Программирование Verfügbare
Дополнительные функции*)

Программа-
дауэр

(Стд:Мин)**)

Эко50° — Программа ECO-Programm eignet sich, umnormal verschmutztes 
Geschirr zu reinigen. В Bezug auf den kombinierten Energie- und 
Wasserverbrauch — это эффективная программа, дас auch zur Prüfung der 
Einhaltung der Ökodesign-Richtlinie verwendet wird.

1. 3:10 9,5 0,95

6йСенс®50°- 60° - Для нормального угла поворота с помощью 
троса. Erfasst den Grad der Verschmutzung auf dem Geschirr und 
passt das Programm entsprechend an.

2. 1:25 - 3:00 7,0 - 14,0 0,90 - 1,40

3. Интенсив65°-Программа empfohlen für stark verschmutztes Geschirr, 
besonders Töpfe und Pfannen (nicht für empfindliche Teile verwenden). 2:50 16,0 1,60

Шнеллес Шпюлен & Трокнен50°-Обычные verschmutztes Geschirr. 
Täglicher Zyklus, derOptime Reinigungs- und Trockenleistung in 
kürzester Zeit garantiert.

4. 1:25 11,5 1,10

5. Кристалл45°-Программа для поиска воды, которая поможет вам 
найти температуру, например, для глаз и глаз. 1:40 11,5 1,20

Рапид 30'50°-Программа идеальна для того, чтобы сделать все 
возможное, чтобы получить больше удовольствия от использования. Hat 
keine Trocknungsphase.

6. - - 0:30 9,0 0,50

7. Ночная площадка50°-Geeignet für den Nachtbetrieb des Gerätes. Гарантия 
оптимального Рейнигунгс- и Трокенлейстунг в нидергистем Лэрмпегель. 3:30 15,0 1,15

8. Предыдущая статья -Verwendet, um Geschirr einzuweichen, das später gespült 
werden soll. Для этой программы нужно, чтобы она была включена. - - 0:12 4,5 0,01
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Курзанлейтунг ДЕ
ЭКО-программа с датой труда соответствует европейскому стандарту EN 60436:2020. Рекомендации для Prüflabors: Справочная информация о 
тестах EN-Vergleichstests sind unter nachfolgender Adresse anzufordern: dw_test_support@whirlpool.com
Eine Vorbehandlung des Geschirrs ist vor keinem Programm erforderlich.
* ) Нихт все варианты не могут быть изменены.
* * ) Мы будем рады другим программам в рамках ЭКО-программы, если они не будут реализованы. Актуальное время может быть связано с основными 
факторами, такими как температура и температура воды в помещении, температура, температура, температура, температура и уровень освещенности, 
последние значения, различные параметры и датчики. Датчик может быть запрограммирован в течение 20 мин. эрхоэн.

ОПЦИИ И ФУНКЦИИ Bitte scannen Sie denQR-кодauf ihrem Gerät, um detail-
liertere Informationen zu erhalten.

ОПЦИЯENkanndirekt durchDrückender entsprechendenTasteausgewähltwerden(sieheBEDIENBLENDE).WenneineOptionnichtmit demausgewählten 
Programmkompatibel ist(siehePROGRAMMTABELLE),Blinkendie entsprechenden LED3Mal schnell und einPiepton ertönt. DieOptionwirdnicht активен.

МУЛЬТИЗОН -Haben Sie nur wenig Geschirr zu spülen, wählen Sie den 
Spülgang Halbe Füllung. Sie sparen Wasser, Strom und Spülmittel. 

Standardmäßig wäscht das Gerät das Geschirr в Аллен-Кёрбене.

ВКЛАДКА-Если вы используете пульвер или флюссигспюльмиттель, вам необходимо 
выбрать опцию, которая будет отключена.

ПАТРИБСАНЦАЙГЕ -Eine auf den Boden продает светодиодный светильник, 
дасс дер Geschirrspüler в Betrieb ist. Eine der folgenden Betriebsarten kann 
ausgewählt werden:

а) Отключение функции
б) Когда программа запустится, она будет светиться в течение 

нескольких секунд, затем нажмите кнопку включения программы и 
мигните ее.

c) Das Licht bleibt während dem Programm и мигает zu Programmende 
(Standardeinstellung).

STARTZEITVORWAHL -Die Programmstartzeit kann um eine Zeit von 
1бис12Станы были потрясены.Bei bereits in Gang gesetztem 

Programm ist eine Startzeitvorwahl nicht mehr möglich.

ТУРБО -Эта опция может быть использована при выполнении 
главной программы сокращения, при использовании Spülund 
Trockenleistungsgrade.

ОЧИСТКА СИЛА® -С помощью этого варианта можно получить 
дополнительную мощность в интенсивном и старом режиме в 

Spülvorgang. Diese Zusatzfunktion идеально подходит для Reinigen von 
Töpfen und Brätern.

NaturalDry-Если это система Heißlufttrocknungs, то при 
автоматическом отключении фазы Trockenphase, вы можете 
получить желаемое Trockenleistung sicherzustellen. Если 
температура отключена, если выбрана опция TURBO, выбрана 
другая температура.

KÖRBE BELADEN FASSUNGSVERMÖGEN:14Maßgedecke

BESTECCKSCHUBLADE ОБЕРКОРБ КЛАППБАРЕ
КЛАППЕН МИТ

ВЕРСТЕЛЛБАРЕР
ПОЗИЦИЯ

Die dritte Schublade wurde für das 
Hineinlegen von Besteck entwickelt.

Hier sortieren Sie empfindliches 
und leichtes Geschirr ein: 
Gläser, Tassen, kleine Teller, 
flache Schüsseln.

(Sortierbeispiel für die Besteckschublade) (Sortierbeispiel für den Oberkorb)

УНТЕРКОРБ ОЧИСТКА СИЛА®
Für Töpfe, Deckel, Teller, Salatschüsseln, Besteck 
usw. Große Teller und Deckel sollten Idealerweise 
an die Seiten Gelegt Werden, um nicht mit dem 
Sprüharm in Kontakt zu kommen.
Дер Unterkorb verfügt über klappbare Ablagen, умирает в 
вертикальном положении для кассового аппарата или 
в горизонтальном (niedriger) положении для Pfannen 
und Salatschüsseln verwendet werden können.

Bei Power Clean® специальное средство 
для мытья посуды, подсказка в Gerät für 
eine verstärkte Rei-
Нигунг фон Старк verschmutztem Geschirr. Der 
Unterkorb шляпа eine Raumzone, eine spezielle 
Halterung zum Herausziehen an der Korbhinterseite,

welche benutzt werden kann um Pfannen или Backbleche в сенкрехтер-
позиции для остановки, и так weniger Raum zu beanspruchen. Wenn die 
Töpfe/Bräter in Richtung Power Clean® eingelegt werden, bitteОЧИСТКА 
СИЛА®в режиме «Bedienblende aktivieren».(Sortierbeispiel für den Unterkorb)

ОБНОВЛЕНИЕ И УХОД Дополнительная информацияBedienungsanleitungна сайте.
УЛУЧШЕНИЕ РАСПЫЛЕНИЯУЛУЧШЕНИЕ ФИЛЬТРОВ

Б
АА

С

Falls Sie Fremdkörper (wie Glasscherben, Porzellan, Knochen, Fruchtsamen usw.) 
finden,entfernen Sie diese bitte sorgfältig.
Das Spülpumpenschutzteil (schwarzes Teil)НЕТ НИКАКИХ СВИДЕТЕЛЬСТВ(Авв. 4).

Zur Abnahme des oberen Sprüh-
arms drehen Sie den Kunststoff-
ring im Uhrzeigersinn ab.

Um den unteren Sprüharm 
abzunehmen, ihn nach oben 
ziehen.
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ДЕ Курзанлейтунг

ОТКАЗ ОТ ПРОБЛЕМ Bitte scannen Sie denQR-кодЕсли вы хотите получить подробную информацию, обратитесь к нам.

Если ваш игровой процесс не работает, вы можете решить проблему, а затем просмотреть список действий. Для других проблем или 
проблем, возникающих в авторизованном сервисном центре, обратитесь в контактную информацию с гарантийного обслуживания. 
Ersatzteile werden für einen Zeitraum von entweder bis zu zu zu zu 10 Jahren verfügbar sein, je nach den spezifischen Anforderungen der Verordnung.

СТОРУНГЕН MÖGLICHE URSACHEN ЛЁСУНГ
Der Geschirrspüler
лэдт кейн Вассер. Время 
отображения:Н, 6 и 
светодиод EIN-/AUS 
начнет быстро мигать.

Кейн Вассер в Вассернеце или zugedrehter Wasserhahn. Sicherstellen, dass Wasser im Wassernetz ist oder der Wasserhahn läuft.

Geknickter Zulaufschlauch. Sicherstellen, dass der Zulaufschlauch nicht geknickt ist((УСТАНОВКА), den 
Geschirrspüler neu programmieren und wieder einschalten.

Sieb im Zulaufschlauch verstopft; es muss gereinigt 
werden.

После ускорения и повторного выполнения программы вы должны начать работу и начать 
новую программу.

Der Geschirrspüler
было довольно долго
Программа Das Display
время:15и светодиод EIN-/AUS 
начнет быстро мигать.

Abflussschlauch zu niedrig Positioniert или Wasser vom 
Abwassersystem angesaugt.

Контролируйте, чтобы конечные точки Abflussschlauches были исправлены в 
правильном положении.((УСТАНОВКА). Если вы контролируете процесс установки 
системы очистки, выполните установку. ein Belüftungsventil.

Воздух в системе водоснабжения.
Контролируйте работу серверов на объектах или других проблемах, убедитесь, что ваши 
люфтеинтриты проверены.

Firmenrichtlinien, Standarddocumentation, Ersatzteilbestellung und zusätzliche Produktinformationen finden Sie unter:
• Используйте QR-код на своем продукте.
• Веб-сайт Beuchen Sie unseredocs.whirlpool.euиparts-selfservice.whirlpool.com
• Альтернатива может быть у васUnseren Kundendienst kontaktieren(Siehe Telefonnummer in dem Garantieheft). Чтобы связаться 

с нами, ознакомьтесь с кодами и кодами соответствующих типов продукции.
Информационная модель находится в QR-коде на панели Energieverbrauchskennzeichnung. Die Kennzeichnung enthält auch die 
Modellnummer, die den Zugang zum Verzeichnisportal unter https://eprel.ec.europa.eu ermöglicht.

МЭК 436

:
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Руководство Rapide фр.
MERCI D'AVOIR CHISI UN PRODUIT WHIRLPOOL.
Если вы хотите получить полную помощь, обратитесь к 
регистратору вашего устройства:www.whirlpool.eu/register

СКАНЕР QR-КОДА НА ВАШЕМ 
УСТРОЙСТВЕ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ 
ИНФОРМАЦИИ ПЛЮС ПОДРОБНОСТИ.Прежде чем использовать прибор, обратите внимание на 

грузоотправителей.

КОМАНДНАЯ ПАНЕЛЬ
1. Туш Марш-Арре/Повторная инициализация с 

помощью voyant
2. Выбор программы
3. Вид на уровень земли
4. Voyant de niveau de Liquide de Rinçage
5. Voyant pour le numéro du program et 

le retard réglage
6. Пастила «Воянт»

7. Аффишаж
8. Voyant Мультизона
9. Touche Multizone
10. Touche Différé
11. Прикоснись к Турбо с тобой
12. Touche Power Clean® с 
видимостью
13. Touche Départ/Pause avec le voyant/Пастилия

муравей

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ПРЕМЬЕРНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ
REMPLIR LE RÉSERVOIR DE SEL RÉGÉNÉRANT REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE TERGENT
Использование регенерированного прибора подразумевает формирование CALCAIRE 
на кухне и на функционирующих компонентах прибора.
• РЕЗЕРВУАР NE DOIT JAMAIS ÊTRE VIDE.
• Очень важно следить за длительностью воды.
Резервуар сел находится на нижней стороне лав-вассель.(
просмотрите ОПИСАНИЕ ПРОГРАММ)et il doit être rempli quand le
voyant NI-VEAU DE SELest allumé sur le panneau de Commande.

1. Возьмите нижнюю корзину и устройство для бушона дю 
резервуара (sens antihoraire).

2. Прежде всего, вы должны выполнить следующую 
операцию: Remplissez d'eau le Réservoir à sel.

3. Площадь Энтоннуар (voir фигура) et remplissez le Réservoir de sel 
jusqu'au bord (окружающая среда 1 кг); il est Normal qu'un peu 
d'eau déborde.

4. Enlevez l'entonnoir и essuyez les residus de sel autour de l'ouverture. 
Убедитесь, что бушон est bien serré pour éviter que du détergent, 
проникающий в резервуар во время цикла промывания (le réservoir 
pourrait s'endommager au point de ne plus être reparable).
После того, как вы почистили кожу в резервуаре, необходимо немедленно 
приступить к циклу промывания, чтобы избежать всей коррозии кюва.

Для выдачи распределителя моющих средств используйте приспособление для увертюры.С. 
Вставьте моющее средство в дистрибьютора сек.Дseulement. Поместите необходимое 
количество моющего средства для промывания в кюве.
Если вы используете моющее средство «tout-en-un», мы вам советуем использовать 
прикосновениеПАСТИЛЬ, она отрегулирует программу ухода за кожей, чтобы 
получить лучшие результаты умывания и сеяния.
Неиспользование моющего средства без применения моющего средства может 
спровоцировать нарушение функционирования или повреждение прибора.

СИСТЕМА АДМИНИСТРИРОВАНИЯ ВОДЫ
Насос для воды автоматически восстанавливает продолжительность 
действия воды, ускоряет формирование накипи для сопротивления и 
способствует повышению производительности сети.
Если система будет восстановлена   с учетом самого себя, то необходимо будет 
заменить ее, чтобы увидеть ее.
La fréquence de regénération dépend du réglage du niveau de dureté de l'eau 
- la regénération alieu une fois tous les6Циклы ECO с нижним сроком службы 
регулярной воды3.
Процесс регенерации является местом окончания цикла, когда умывальник 
находится в состоянии покоя. В начале цикла после промывки смолы можно 
удалить все осадочные отложения и остатки остатков.
• Простое регенерация консоме: ~3,5 л воды;
•
•

REMPLIR LEDISTRIBUTEURDE LIQUIDEDE RINÇAGE
Жидкость для стирки можно использовать по 
системе SÉCHER plus. Дистрибьютор жидкости 
для стиркиАdevrait être rempli lorsque le

Сделайте дополнительные 5 минут для цикла; 
Потребляйте энергию 0,005 кВтч за месяц.

Д
С

voyant de NIVEAUDE LIQUIDE DE RINÇAGE
е. вернусь на экран.Не используйте JAMAIS, чтобы 
жидкость для мытья была направлена   в кюв.А

ТАБЛИЦА ПРОГРАММ
Дюре дю

программа
de lavage
(ч:мин)**)

Консом-
мация
д'оу

(л/цикл)

Консома-
ция

d'energie
(кВтч/цикл)

Описание программ Параметры

доступны*)

Эко50°- Программа «Эко» адаптирована для нормальной продажи сети и 
для этого использования, это программа плюс эффективность в сочетании 
с комбинированными условиями энергии и потреблением воды, и она 
используется для оценки соответствия европейскому законодательству в 
области эко-концепции.

1. 3:10 9,5 0,95

6йСенс®50°- 60°-Для нормальной продажи продуктов питания с остатками 
питательных веществ в течение нескольких секунд. Определите степень 
продажи ванны и отрегулируйте программу в режиме celui-ci. Когда вы 
обнаружите степень продажи, анимационное устройство на столе и во время 
цикла будет неправильным.

2. 1:25 - 3:00 7,0 - 14,0 0,90 - 1,40

Интенсивный65°-Программа с советами по продаже трех блюд, 
специально адаптированная для блюд и запеканок (не используйте 
деликатную посуду).

3. 2:50 16,0 1,60

Быстрое промывание и удаление50°-Продажа Вайсселя. Цикличность 
обеспечивает оптимальную производительность сети и 
производительность в любое время.

4. 1:25 11,5 1,10

5. Кристалл45°-Программа для деликатного приготовления пищи, а также 
разумное повышение температуры, как волосы, так и вкусы. 1:40 11,5 1,20

6. Рапид 30'50°-Программа для использования остаточного заряда продуктов 
питания, продаваемых без остатка продуктов питания. На этапе перехода. - - 0:30 9,0 0,50

Silencieux50°-Прибор должен работать в ночное время. Обеспечьте 
оптимальную работу сети и оптимальную работу с учетом плюсовых 
выбросов вредных веществ.

7. 3:30 15,0 1,15

8. Прелаваж -Используйте эту программу, чтобы приготовить еду, которая будет 
умываться плюс поздно. Не используйте моющие средства с этой программой. - - 0:12 4,5 0,01
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фр. Руководство Rapide
Экологические условия программы соответствуют условиям лаборатории, соответствующим европейским нормам EN 60436:2020. Примечание для 
лабораторий тестирования: для получения всей информации о сравнительных условиях тестирования на английском языке, адрес: 
dw_test_support@whirlpool.com . Перед выключением программ предварительная подготовка не требуется.
* ) Опции не могут быть использованы в данный момент времени.
* * ) Значения, указывающие на уникальность различных программ. Временные параметры могут варьироваться в зависимости от температуры и 
давления воды, температуры детали, количества моющего средства, количества и типа посуды, баланса заряда, дополнительных выбранных опций и 
калибровки захвата. Калибровка захвата может увеличить продолжительность программы всего на 20 минут.

ОПЦИИ И ФУНКЦИИ Спасибо сканеруQR-кодSur votre Appareil для получения подробной информации.

ОПЦИИ могут быть выбраны в соответствии с требованиями корреспондента(voir PANNEAU DE COMMANDE). Если эта опция не 
совместима с выбранной программой((см. ТАБЛИЦУ ПРОГРАММ), le voyant cordant clignote 3 fois et un bip se fait entendre. Функция не 
активна.

МУЛЬТИЗОН-Если вы не пользуетесь стиральной машиной, 
полузарядка может быть использована для экономии воды, 

электроэнергии и моющих средств.

ПАСТИЛЬ-Если вы используете моющее средство в порошке или жидкости, этот 
вариант должен быть полезен.

ДАТА ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ -Светодиодный проектор с подсветкой 
на индивидуальном солнце с функцией освещения. Немодные 
функции могут быть выбраны:

а) Функция деактивирована.
б) Лорск, который вел цикл est lance, le voyant s'illumine quelques Secondes; il 

reste éteint во время цикла и клиноте в конце цикла.
в) Le voyant reste allumé во время цикла и клиноте в конце цикла (режим по 
умолчанию).

РАЗЛИЧИЕ -Дебют программы может быть запоздалым на 
следующий период1эт12час.Функция DIFFÉRÉ не может быть 

изменена в текущей программе.

ТУРБО -Эта опция позволяет сократить продолжительность 
основных программ и сохранить время стирки и смыва.

ОЧИСТКА СИЛА® -Дополнительные форсунки для высокой прессации, этот 
вариант включает в себя промывание плюс интенсификацию и эффективность в 

нижней части тела, в конкретной зоне. Она рекомендуется для промывания овощей и 
запеканок.

NaturalDryЭто система с конвекцией, которая автоматически 
автоматизирует подвесную дверь / после фазы разделения, чтобы 
обеспечить исключительную производительность сеяния в течение дня. 
Портативка с температурой, которая точно подходит для блюд вашей 
кухни, не должна быть отключена, если опция TURBO активна.

ОБВИНЕНИЕ ДЕ ПАНИЕР ВМЕСТИМОСТЬ:14стандарты кувертов

ВОЛЕТЫ ПЛИБЛИСТЫОТДЕЛЕНИЕ À COUVERT PANIE SUPÉRIEUR
Le troisième panier - это идея для 
содержания кувертов.

Chargez la vaisselle delicate et 
légère: веррес, тасс, супы, веррес-
салат, тасс, миниатюрный салат.

ПОЗИЦИИ АВЭК
РЕГУЛИРУЕМЫЕ

(пример взимания платы за 
отделение для куртки) (пример взимания платы за 

супериор)

НИЖНЯЯ КОРЗИНА ОЧИСТКА СИЛА®
Pour les poêles, les couvercles, les plats, les 
saladiers, les couverts и т. д. Большие платформы 
и большие куверкли devraient être Places sur le 
Côté, чтобы не допустить, чтобы функции 
бюстгальтеров были искажены.
Нижняя корзина включает в себя опоры для 
рабочих столов, которые можно установить в 
вертикальном положении для зарядного устройства, 
или в горизонтальном положении (базе), чтобы 
облегчить загрузку запеканок и салатов.

Power Clean® использует специальные 

форсунки, расположенные в помещении.

rière de la cavité, для умывания трес-продаваемых статей с 
интенсивным и повышенным уровнем. Нижняя сумка включает в 
себя зону пространства, специальную поддержку, которую можно 
найти в ящике для багажа, которая может быть еще

используется для поддержки полок на фри и мулей в вертикальном положении, прежде чем 
приступить к работе в любое время.
Поместите поилки и кастрюли лицом к форсункам Power Clean®, расположенным в зоне выхода кюв 
и в активном состоянии.ОЧИСТКА СИЛА®на бандо.

(пример обвинения)
du panier inférieur)

NETTOYAGE ET ENTRETIEN Дополнительная информация здесьРуководство по ежедневному использованиюна сайте в Интернете.

NETTOYER L'ANSEMBLE FILTRE NETTOYER LES BRAS D'ASPERSION

Б
АА

С

Si vous trouvez des objets étrangers (comme du verre brisé, de la фарфор, des os, des Pour enlever le bras d'aspersion su- Le bras d'aspersion infépépins de 
Fruits и т. д.),enlevez-les minutieusement.
NE JAMAIS ENLEVERзащита помпы от цикла промывания (детали в черном цвете)(Рис. 4).

périeur, Tournez l'anneau de verrouillage 
en plastique dans le sens horaire.

rieur peut être enlevé en le 
tirant vers le haut.
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Руководство Rapide фр.
ДЭПАННАЖ Спасибо сканеруQR-кодSur votre Appareil для получения подробной информации.

Если ваша стиральная машина не работает для исправления, проверьте, есть ли проблема, которая может быть решена в соответствии со списком 
послеобеденных работ. При возникновении других ошибок или проблем обращайтесь в сервисную службу после согласования, не допуская, чтобы координаты 
были обнаружены в гарантийном сроке. Части замены доступны для использования в течение 7 или 10 лет, в зависимости от особых требований.

ПРОБЛЕМЫ ВОЗМОЖНЫЕ ПРИЧИНЫ РЕШЕНИЯ

L’eau n’arrive pas au 
lave-vaissell.
Непосредственный представитель:

Н, 6et le voyant 
MARCHE/ARRÊT cli-
ускорение гнота.

Питание водой — это вид или Робинет — 
ферма.

Убедитесь, что вода в контуре питания или в том, что Робинет открыт.

Le tuyau d'arrivée est plié. Уверяем вас, что вход не пройдет((см. УСТАНОВКА)перепрограммировать 
le lave-vaissell et relancez-le.

Le tamis dans le tuyau d'arrivée d'eau est 
obstrué; il est nécessaire de le nettoyer.

После завершения проверки и сетевой эксплуатации, éteignez et rallumez le lave-
- vaissellet et redémarrez le program.

Le lave-vaisselle ter-
мой цикл 
преждевременный
Непосредственный 
представитель:15 et le voyant 
MARCHE/ ARRÊT клинно рапи-
слабоумие.

Le tuyau de vidange находится не в 
тропе, а в системе внутренней 
эвакуации.

Убедитесь, что видимость не затрагивает настенную канализацию эвакуации воды(
(см. УСТАНОВКА). В случае разветвления окна просмотра на сифоне кухонной плиты 
необходимо выполнить установку устройства, препятствующего возврату воды, чтобы 
избежать риска сифонирования лаваша.

Воздух присутствует в пище в воде. Проверьте, есть ли в наличии продукты питания или другие проблемы при 
входе в воздух.

Вы найдете нормативные документы, стандарты документации, классы обменных единиц и 
дополнительную информацию о продуктах:
• Используйте QR-код для вашего продукта.
• Посетите наш веб-сайтdocs.whirlpool.euэтparts-selfservice.whirlpool.com
• Вы можете такжеКонтактное лицо в нотр-сервисе после венчания(позвоните по номеру телефона в гарантийном чеке). 

Lorsque vous contactez notre Service après-vente, проверьте коды, фигурирующие на сигнальной табличке
от l'appareil.

Информацию о родственниках или моделях можно найти, используя QR-код, фигурирующий в энергетическом этикете. Этикет 
включает в себя идентификатор модели, который можно использовать для консультанта по порталу регистрации на сайте https://
eprel.ec.europa.eu.

МЭК 436

:

фр.
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ЭТО Guida Rapida
GRAZIE PER AVER ACQUISTATO UN PRODOTTO WHIRLPOOL. Чтобы 
получить помощь в более полном режиме, зарегистрируйте 
собственное устройство на месте:www.whirlpool.eu/register

СКАНИРОВАНИЕ QR-КОДА ДЛЯ 
ВИЗУАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ ДЛЯ 
ПОДРОБНОЙ ИНФОРМАЦИИПрежде чем использовать прибор, обратите внимание на приборы для 

обеспечения безопасности.

ПАННЕЛЛО КОМАНДИ
1. Tasto Accensione-Spegnimento/ 

Ripristino e relativa spia
2. Выбор программ
3. Индикатор возврата продажи.
4. Индикатор блеска.

5. Число программ и индикатор 
продолжительности цикла.

6. Спиа Пастилья
7. Дисплей
8. Спиа Мультизона
9. Вкус Мультизона
10. Вкус запоздалого ожидания
11. Тасто Турбо и относительная игра
12. Tasto Power Clean® и относительная вода
13. Tasto AVVIO/Pausa e relativa spia / Pastiglia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ПЕРВОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ
RIFORNIMENTO DEL SERBATOIO DEL SALE RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE DETERSIVO
Мы продаем заранее форму CALCARE на поверхности и своих 
компонентах машины.
• È незаменимый чеIL SERBATOIO DEL SALE SIA SEMPER RIFORNITO.
• È essenziale quindi che il livelo di durezza dell'acqua sia stato impostato. 
Сербия продажи находится в нижней части лавастовилье.(см. 
ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА)e deve obbligatoriamente essere rifornito ogni 
volta che la spia dell'Индикатор RIEMPIMENTO SALE posta sul pan-
в команде есть просветление.

1. Togliere il cestello lowere e svitare il Tappo del serbatoio 
(ruotare in senso antiorario).

2. Solo la prima volta: возвращение к сербской торговле.
3. Система возможностей для обмена информацией((смотрите 

фигуру)e rifornire il serbatoio del sale fino all'orlo (около 1 кг); Non è 
inconsueto che l'acqua trabocchi leggermente.

4. Устраните все остатки, оставшиеся от продажи в зоне 
циркуляции отверстия.

Если вы нажмете на него достаточно, чтобы избежать проникновения моющих 
средств во все внутренние помещения вашей вашетты во время программы 
мытья (это может привести к тому, что устройство для подростков может быть 
повреждено).Каждый раз, когда необходима дополнительная продажа, и 
необходимо выполнить процедуру первоначального начала цикла мытья, 
чтобы избежать риска коррозии.

С апреля дистрибьютор может использовать устройство с апертурой.С. Эксклюзивное 
предложение для дистрибьютораДасциутта. Отметьте дозу средства, которая будет 
отправлена   непосредственно всем внутренним дистрибьюторам.
Дистрибьютор детерсиво будет работать автоматически, когда вы начнете 
использовать программу. Если вы используете рекомендации типа «Все в одном», 
вам нужны советы по обслуживанию вкуса.ПАСТИЛЬЯчтобы применить программу в 
режиме, когда вы получаете лучшие результаты в области умывания и чистки.
Использование неспецифического средства для чистки может привести к 
неисправности или неисправности всего оборудования.

г

СИСТЕМА ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ СРЕДСТВ
Добавление воды приводит к автоматическому удержанию воды, препятствует 
формированию известкового налета и способствует повышению 
эффективности умывания.
Эта система, если она развита с продажей, должна быть уверена, что она будет 
работать, когда услуга продажи будет у вас.
Частота восстановления в зависимости от продолжительности 
импостато - с просрочкой воды в импостате3, la rigenerazione avviene 
ogni6цикли Эко.
Процесс восстановления начинается во время финального процесса и завершается 
фазой подъема, прежде чем закончится цикл.
• Ogni rigenerazione comporta: потребление ~3,5 литров воды;
• В течение 5 минут нормальной длительности цикла;
• Потребление малой энергии составляет 0,005 кВтч.RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE BRILLANTANTE

Используйте блестящее средство для облегчения 
процесса ИЗУЧЕНИЯ дымовых газов. Блестящий 
дистрибьюторАdeve essere riempito ogni volta che a 
spia dell'Индикатор RIEMPIMENTO BRIL-LANTANTE

на панели команд и иллюминатов.
Non versare MAI il brillantante direttamente 
all'interno della vaschetta.

Д
С

А

ТАБЛИЦА ПРОГРАММ
Дюрата про-
грамма ди

лаваджо
(ч:мин)**)

Потребление

d'acqua
(литри/цикло)

Описание программы Варианты
доступны*)

Потребление

энергетико
(кВтч/цикл)

Эко50°- программа Eco указана для средней степени нагрева; Это наиболее 
эффективная программа для конечных потребителей, комбинирующих получение 
энергии для этого типа отопления и использования, чтобы оценить соответствие 
оборудования всем законодательным требованиям UE в экологически 
совместимых материалах проектирования.

1. 3:10 9,5 0,95

6йСенс®50°- 60°- Для пятен с нормальными спорами и остатками сырых участков. 
Выберите режим спортивных состязаний и выберите подходящую программу. Во время 
воспроизведения спортивных состязаний на дисплее сравнивается анимация и 
длительность циклического увеличения.

2. 1:25 - 3:00 7,0 - 14,0 0,90 - 1,40

3. Интенсивно65°-Stoviglie e pentole molto sporche (не использовать для деликатесных 
пельменей). 2:50 16,0 1,60

Быстрое мытье и промывание50°-Stoviglie Normalmente Sporche. Цикл 
повседневности; позвольте получить результаты умывания и оптимальной 
очистки в нижнем темпе.

4. 1:25 11,5 1,10

5. Кристаллы45°-Программа приготовления деликатесных овощей, наиболее чувствительная к повышению 

температуры, а также к приготовлению блюд и блюд.
1:40 11,5 1,20

6. Рапидо 30'50°-Программа указана для большей части автомобиля, когда он 
сгорает, и когда остаются остатки. Non è prevista una fase di asciugatura. - - 0:30 9,0 0,50
Silenzioso50°-Включите функцию, которая не работает. Позволяет 
получить результаты умывания и оптимальной очистки с 
минимальным уровнем выбросов.

7. 3:30 15,0 1,15

8. Прелаваджо -Используйте его для последовательного изучения 
печи. Эта программа не является решающей. - - 0:12 4,5 0,01
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Guida Rapida ЭТО
Неправильное использование данных для создания программы ECO доступно в лабораторных условиях во второй раз, когда будет написана европейская норма EN 
60436:2020. Примечание для лабораторий Prove: информация о условиях сравнительной проверки EN. Farne richiesta all'indirizzo: dw_test_support@whirlpool.com Эти 
программы не богаты и не предварительно обработаны.
* ) Невозможно выбрать все современные опции.
* * ) В дополнение к программе Eco, я имею большое значение для других программ, которые являются чистыми индикаторами.
Длительность действия может повлиять на многие факты. качественная температура и давление воды в питании. температура окружающей среды. использованная доза 
моющего средства. количество и типо ди карико и его билансиаменто. выбор определенных опций и таратура чувств. Сенсорную настройку можно продлить 
продолжительностью программы еще 20 минут.

ВАРИАНТЫ И ФУНКЦИИ Скансионареil код QRиспользуйте устройство для визуализации наиболее подробной информации.

Вы можете выбрать различные ОПЦИИ, чтобы сразу выбрать соответствующий вкус.(увидеть ТАБЛИЦУ ПРОГРАММ). В случае несовместимости вариантов с выбранной 
программой(увидеть ТАБЛИЦУ ПРОГРАММ), светодиодная лампа заряжается 3 Вольта в быстрой последовательности и включается и появляется звуковой сигнал. Опцион 
не является доступным.

МУЛЬТИЗОН-В случае, когда я нахожусь в тихом месте, для ограничения потребления 
воды, электроэнергия и моющее средство, если вы можете использовать большую 

часть воды. Приходите к своему предопределенному наложению, прибор затем стирает все 
и на кухне.

ПАСТИЛЬЯ-Когда вы используете моющее средство для мытья или жидкости, этот 
вариант может быть неудовлетворительным.

SPIA FUNZIONAMENTO -Светодиодная лампа, созданная на 
отдельном тротуаре, находится в рабочем состоянии. Можно 
выбрать следующие режимы работы:

а) Функция деактивирована
б) Все циклы промывки и освещения в течение нескольких секунд будут потрачены 

на всю продолжительность цикла и лампочку в вашем заключении.
в) La spia rimane illuminata во время цикла смыва и лампочки в своем 

заключении (предопределенный режим).

АВВИО РИТАРДАТО -Вы можете повторить выполнение программы для 
ускорения выполнения программы.1е12руда.Когда вы перейдете в программу, 

вы не сможете установить функцию AVVIO RITARDATO.

ТУРБО -Опция позволяет продлить срок действия основных 
программ, чтобы сохранить качественную воду при подготовке к 

стирке и уборке.

ОЧИСТКА СИЛА® -Получите специальные дополнительные функции для 
более интенсивного умывания и эффективности в конкретной области 

нижнего белья. Если вы найдете эту функцию для мытья пентолов и кастрюль.

NaturalDryЭто функция вытягивания и переноски, которая автоматически выполняет 
функцию открывания двери на длительное время/на этапе выдергивания, чтобы 
гарантировать, что она будет идеально вставлена   в воду для отмывания воды. Порта может 
быть открыт, когда температура и сказка о том, что вы не можете передвигаться по кухне; 
Это означает, что вы не можете использовать опцию ANTIBATTERICO.

КАРИКАМЕНТО ДЕИ ЧЕСТЕЛЛИ КАПИЕНЦА:14стандарт coperti

CESTELLO PORTAPOSATE CESTELLO SUPERIORE Sponde ribaltabili con
регулируемое положениеТерцо сестелло - это задуманное 

для того, чтобы положить его во 
время умывания.

Riporvi и piatti poco restenti и le stoviglie 
деликатный: ветри, таззе, пиаттини, 
инсалатьере даи борди басси.

(esempio di carico del 
cestello Superiore) (esempio di carico del cestello Superiore)

ЧЕСТЕЛЛО ИНФЕРИОРЕ OPZIONE POWER CLEAN® NEL CESTELLO INFERIORE
Пентол, коперки, пиатти, инсалатьере, стовилье и т. д. В 
теории можно добиться больших размеров и больших 
размеров, чтобы избежать вмешательства в 
происходящее с элементом. Нижняя полка оснащена 
откидными опорами, которые можно использовать в 
вертикальном положении при расстановке тарелок или 
в горизонтальном положении (ниже) для удобной 
загрузки кастрюль и салатников.

Опция Power Clean® позволяет использовать специальную 
воду в ретро-полости, чтобы получить более интенсивное 
мытье воды при очень сильном загрязнении. Нижний край 
— это Муниципалитет Космической Зоны, который 
специально расположен на задней части потолка и может 
быть использован для удержания в положении-

вертикальная пентола, кастрюля и оптимизация в режиме простора. Если 
пентол и запеканка не загнута в сторону, элемент Power Clean® активирует 
соответствующий вариант.ОЧИСТКА СИЛА®из командного состава.

(esempio di carico nel cestelloНижнее)

ОЧИСТКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ Дополнительная информация вGuida Rapidaна сайте web.

ПУЛИЦИЯ ДЕИ БРАЧЧИ АСПЕРСОРИPULIZIA DEL GRUPPO FILTRO

Б
АА

С

Se si si trovano oggetti estranei (frammenti di vetro, porcellana, ossa, semi di frutta и т. д.), 
rimuoverli con attenzione.
НЕ ТОЛЬЕ МАЙl'elemento di protezione della pompa di lavaggio (dettaglio di co-bloccaggio in Plastica in senso lore 
nero)(Рис. 4). орарио.

Per smontare il braccio asperso- È possibile smontare l'elere 
Superiore, ruotare l'anello di mento aspersore del cestello 

lowere sollevandolo verso 
l'alto.
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ЭТО Guida Rapida
РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМ
Если лавастовигли не работает корректно, убедитесь, что вы решили проблему, консультируясь по электронной почте так же быстро. В случае возникновения ошибок или других проблем 
обратитесь в авторизованную службу технической поддержки; я знаю контакт соно рСipоконртсаиотиннаеглелияблгсеоттгоICгеигВаРраснтызляла'а.пЯ гпICааповторномсбчявляетсяиоарпаенговигвсявляетсяаплиознзаibповторноилияпнеФОггтымнапзеиориноягпоiùплавникгоеатт7аголифиантео.

через 10 лет, во-вторых, в соответствии с конкретными требованиями.

ПРОБЛЕМЫ ВОЗМОЖНАЯ ПРИЧИНА SOLUZIONE
Lavastoviglie не перешел на 
дорогу воды.
Sul display viene Visualizzato
Н, 6e il LED ACCENSIONE/ 
SPEGNIMENTO lampeggia
быстро

Ассенза ди alimentazione idrica или Rubinetto 
Chiuso.

Accertarsi che il tube di alimentazione idrica contenga l'acqua necessaria or 
che il Rubinetto sia aperto.

Труба для перевозки грузов покрыта грязью
Accertarsi che il Tube di Carico Non sia Piegato (см. УСТАНОВКА)
RIprogrammare lavastoviglie e riavviarla.

Элемент фильтра в трубке автомобиля 
устроен; и это необходимо.

Чтобы выполнить операции по выбору и очистке, включите и ускорьте работу 
лавастовигли и перейдите к новой программе.

Lavastoviglie завершил цикл 
лаваджо в ожидании.
Sul display viene Visualizzato 15
e il LED ACCENSIONE/ 
SPEGNIMENTO lampeggia
быстро

Трубка для рисования находится в правильном положении, 

чтобы создать эффект сифона, не требующего использования 

домашнего шрама.

Контролируйте, что происходит в трубах, которые нужно срезать, и найдите все 
альтернативные исправления. (см. УСТАНОВКА).В конечном итоге проверьте 
эффективность домашнего телефона; Если необходимо, установите клапан входа в арию.

Ария в трубе под мандатом воды. Контролируйте, что человек, не видя вас, не может избежать идра или других проблем, которые могут стать 

причиной проникновения в арию.

Нормативная документация, стандартная документация, порядок изготовления изделий из Рикамбио и другая информация о продукции, 
которую можно повторить:
• Используйте QR-код на продукте.
• Посетите веб-сайт «Посещение нашего сайта».docs.whirlpool.euеparts-selfservice.whirlpool.com
• Оппур,Свяжитесь со службой технической поддержки(аль номер телефона, отправленного на гарантию). Когда вы обратитесь в 

службу технической поддержки, получите и коды, представленные по адресу targhetta matricola del prodotto.
Данные модели могут быть расширены с использованием QR-кода, отвечающего требованиям энергетической безопасности. L'etichetta ripporta и 
идентификационный код модели, который можно использовать для консультации на портале регистрации на https://eprel.ec.europa.eu.

МЭК 436

:
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Snelle Референтигиды НЛ
ПРОДУКТ DANKUWELVOORUWAANKOOPVANEENWHIRLPOOL. 
Для проверки ассистента при регистрации устройства: 
www.whirlpool.eu/register

СКАНИРОВАНИЕ QR-КОДА НА УСТРОЙСТВЕ 
UW ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ПОДРОБНОЙ 
ИНФОРМАЦИИУбедитесь, что устройство закрыто для закрытия 

дверцы.

ПАНЕЛЬ ДЛЯ КРОВАТИ
1. Aan-Uit/Reset-toets с контрольной лампой
2. Программаmakeuzetoets
3. Контрольная лампа без подзарядки
4. Контрольная лампа на глазу
5. Номер программы управления лампой во время 
работы.
6. Таблетка Controlelampje (вкладка)
7. Дисплей

8. Controlelampje Mul
9. Мультизональные пальцы

10. Uitstel toets
11. Турбо-ноги с 
лампами
12. Пальцы Power Clean® с 

контрольной лампой
13. Старт/Пауза и контрольная лампа/Планшет (вкладка)

тизон

троль-

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ЭЕРСТЕ ГЕБРУИК
HET ZOUTRESERVOIR BIJVULLEN ХЕТ ВААТВАСМИДДЕЛДОСЕЕРБАКЬЕ ВУЛЛЕН
Он должен быть использован для работы с KALKAANSLAG, а также 
для работы и выполнения функций машины.
• Het is noodzakelijk datHET ZOUTRESERVOIR NOOIT LEEG IS.
• Это означает, что вода проглатывается жестко. Резервуар 
находится внутри фургона для афасмашины. (ОПИСАНИЕ 
ПРОДУКТА)en moet worden gevuld wanneer hetcontrolelampje 
ЗВУКОВЫЕ БИЕВИДЕНИЯ в горячем постельном белье марки Brandt.

1. Убедитесь, что он находится в зоне действия 
резервуара (линксом).

2. Сначала вам сообщат, что вы делаете это: на выходе из 
резервуара есть вода.

3. Plaats de trechter (zie fbeelding) en vul het zoutreservoir 
tot aan de rand (всего 1 кг); Это не значит, что это 
просто свекольная вода, которая льется.

4. Убедитесь, что дверца открыта во время открытия. Если вы заметили, что 
дополнительная страховка заблокирована, то размещение контейнера в контейнере 
может привести к тому, что вы начнете выполнять свою программу (это может 
привести к потере воды).Если вы хотите, чтобы это произошло, вы должны 
правильно выполнить процедуру, которая приведет к тому, что вы начнете 
использовать мусор, чтобы начать коррозию и работать.

Используйте открывающий аппаратСом хет ваатвасмидделдосербакдже те 
открыты. Het vaatwasmiddel alleen в хет-дроге дозербакджеДinvoeren. Plaats de 
hoeveelheid vaatwasm ddel vor vorspoelen непосредственно в де-куип.
Если вы хотите, чтобы все было в порядке, это очень важно для 
ног. ПЛАНШЕТЕсли вы используете эту программу, вы должны 
указать, что лучшее было в другом слове.
Использование устройства для очистки воды может 
привести к тому, что устройство не будет работать без 
опасений.

я

СИСТЕМА ВОДОСНАБЖЕНИЯ
Waterverzachters автоматически снижает уровень жесткости воды и 
обеспечивает более эффективное возобновление работы, а также 
разогрева и дренирования.Это автоматизированная система с 
автоматическим подключением, и вы знаете, что ваш резервуар 
может быть поврежден. Частота регенерации зависит от установки 
жесткой воды - слово регенерации uitgevoerd om de6Эко-циклуссен с 
жесткой водой и жесткой водой3. Процесс регенерации начинается в 
последнее время и заканчивается во время замедления, когда цикл 
остается незамеченным.
• Для полной регенерации: ~3,5 литра воды;
• Циклический цикл продолжительностью 5 минут;
• Расход электроэнергии 0,005 кВтч.

HET GLANSSPOELMIDDELRESERVOIR БИДВУЛЛЕН
Глансспоэльмиддель может включать в себя 
ДРОГЕНЫ для использования в качестве геля. 
Водохранилище Хет ГлансспоэльмиддельАmoet 
worden gevuld wanneer hetконтрольная лампа 
GLANSSPOEL-MIDDEL BIJVULLENop het дисплей
брандт.
Het glansspoelmiddel NOOIT 
rechtstreeks in de kuip gieten.А

ПРОГРАММИРУЕМЫЙ

Дьюр ван
waspro-
грамма
(ч:мин)**)

Waterver-
брюик
(литр/

цикл)

Энергия-
verbruik

(кВтч/
цикл)

Описание программы Beschikbare
функции*)

Эко50°- Эко-программа предназначена для восстановления нормальных условий 
эксплуатации, и для ее использования наиболее эффективная программа - это то, что 
лучше всего сочетает в себе энергию и воду, а также в более широком смысле 
соответствует европейским стандартам экодизайна.

1. 3:10 9,5 0,95

6йСенс®50°- 60°- Нормальная желтая лихорадка с повышенным напряжением. 
Познакомьтесь с приятелем, который вдохновляет вас на услуги, прошедшие в прошлом 
году, в рамках программы «Диеноверенкомстиг».

2. 1:25 - 3:00 7,0 - 14,0 0,90 - 1,40

3. Интенсивность65° - Программа, предназначенная для надежных услуг, 
соответствует названию geschikt voor pannen en koekenpannen. 2:50 16,0 1,60

4. Snel wassen en drogen50° — нормальная обратная связь. Длительный 
цикл – это оптимальное восстановление и работа на корте с гарантией. 1:25 11,5 1,10

5. Стеклодув45° – Программа для приготовления горячей воды в 
режиме высокой температуры, глазури и копченостей. 1:40 11,5 1,20

6. Снел 30'50° - Программа, которая может быть использована для уменьшения половинной загрузки, 
если она находится в зоне действия дополнительных ограничений. Heeft geen droogfase. - - 0:30 9,0 0,50

7. Стиль50°-Инструкция по эксплуатации прибора в ночное время. Гарантируйте оптимальное 
возобновление и дрожжевую работу с самой последней гелевой жидкостью.

3:30 15,0 1,15

8. Voorspoelen -Вам будут предложены услуги, которые позже будут 
написаны. Слово этой программы очень полезно. - - 0:12 4,5 0,01

Эко-программа написана в соответствии с европейским стандартом EN 60436:2020. Информация для Proelaboratoria: Для получения 
подробной информации о стандартах EN-vergelijkingsproef вы можете связаться с нами по адресу: dw_test_support@whirlpool.com
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НЛ Snelle Референтигиды
Управление работой программы не требует особых усилий.
* ) Все варианты, которые можно использовать, могут быть использованы.
* * ) Доступны другие программы и эко-программы с указанием указаний. Время работы включает в себя различные факторы, температуру и температуру воды в 
камере, температуру в камере, температуру в помещении, температуру при транспортировке, выравнивание груза, дополнительные параметры безопасности и 
калибровку датчика. Калибровка датчика может выполняться в программе с макс. 20 мин. верленген.

ОПЦИИ И ФУНКЦИИ Сканировать деQR-кодИспользуйте устройство для получения более подробной информации.

ОПЦИИkunnendirectwordengeselecteerddoorhet indrukkenvandedaarbijbehorendetoets(zieBEDIENINGSPANEEL).Alseenoptienietcompatibel ismet
hetgeselecteerdeprogramma(ziePROGRAMMATABEL)gaatdebijbehorendeLED3keersnelknipperenenklinkenerpieptonen.Deoptiewordtniet ingeschakeld.

МУЛЬТИЗОН-Кроме того, это может быть программа «половинная 
загрузка», требующая использования воды, электричества и очистки 

воды. Стандартное устройство было включено во все режимы работы.

ПЛАНШЕТ-Если вы хотите, чтобы ваше слово было выбрано, вы 
можете выбрать другое слово.

BEDRIJFSCONTROLELAMPJE -Речь идет о светодиодной подсветке, которую можно 
использовать при проектировании, когда речь идет о том, что машина для сжигания 
жира находится в постели. Вы можете выбрать следующие слова:

а) Функции, связанные с охраной окружающей среды.

б) Если велосипедный цикл начался несколько раз подряд, в течение нескольких секунд 
велосипедный цикл должен быть нажат на ножку для велосипедного движения.

c) Het licht blijft tijdens de cyclus Branden en Knippert op het einde van de 
cyclus (стандартный режим).

УИТСТЕЛ -Начало программы может быть использовано в течение 
всего периода работы1ru12уур.Если ваша программа уже 

зародилась, функция UITSTEL не может быть принята больше слов.

ТУРБО -Вы можете выбрать, как пользоваться программой, 
которая находится за пределами фургона и других программ.

ОЧИСТКА СИЛА® -Дополнительные преимущества включают 
интенсивную и интенсивную развлекательную программу для более 

эффективного использования в дальнейшем. Эта функция может быть полезна 
для приготовления пищи в духовке.

NaturalDry -Конвекционная система, которая в течение времени/на де-фасе 
автоматически открывает другие дни, когда вы используете другие тормоза, 
которые вам нужны. Открытый температурный режим предназначен для 
использования в помещении, а открытый режим использования optieTURBO не 
является открытым.

РЕККЕН ВУЛЛЕН ЕМКОСТЬ:14стандартные куверты.

БЕСТЕКЛАДЕ ОНДЕРСТЕ РЕК СКЛАДНЫЕ КЛАПАНЫ С
РЕГУЛИРУЕМОЕ ПОЛОЖЕНИЕОн должен знать, что он 

должен быть лучшим в 
своем деле.

Laden van kwetsbaar en licht 
vaatwerk: glazen, kopjes, schoteltjes, 
lage салатекоммен.

(Sortierbeispiel für die 
Besteckschublade) (laadvoorbeeld voor het bovenste rek)

ОНДЕРСТЕ РЕК
Воор горшок, дексель, валик, салатекоммен, бестек 
энз. Если вы хотите, чтобы валик и обложки были 
идеальными, вы должны прочитать слова, которые 
помогут вам подготовиться к работе.
Он должен быть установлен в вертикальном 
положении, чтобы его можно было 
использовать в горизонтальном положении 
(лагер) и положить в салатник с грузом.

ОЧИСТКА МОЩНОСТИ®
Power Clean® позволяет использовать специальные 
водные средства и очищать их для интенсивной 
обработки самых неприятных предметов. Он 
считает, что это очень важно, когда речь идет о 
специальном мероприятии, а также о том, как это 
сделать, и можно сказать, что это не так.

Поддерживая кукенпанен или браадпаннен в вертикальном положении, вы 
должны следить за тем, чтобы он был в безопасности. АктиверОЧИСТКА СИЛА®
на панели будет установлена   панель для мытья посуды/печь, на которой 
установлен компонент Power Clean®.(laadvoorbeeld voor het bovenste rek)

REINIGING EN ONDERHOUD Больше информации в deSnelle Референтигидына сайте.

DE SPROEIERARMEN REINIGENHET FILTERSYSTEEM REINIGEN

Б
АА

С

Als u vreemde voorwerpen vindt (gebroken glas, porselein, beenderen, zaden van 
vruchten, enz.),verwijdert u ze zorgvuldig.
VERWIJDER NOOITde pompbescherming van het wasprogramma (деталь детали)(Афб. 4).

Если вы хотите, чтобы предметы 
были проверены, держитесь за 
пластиковую крышку.

На следующем шаге можно 
сказать, что вам нужно будет 
отправиться в поход.
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Snelle Референтигиды НЛ
ПРОБЛЕМЫ ОПЛОЩЕНЫ Сканировать деQR-кодИспользуйте устройство для получения более подробной информации.

Если ваша машина не работала, дверная петля поможет вам понять, как контролировать возникшую проблему. Если у вас возникнут еще несколько 
проблем, вам не следует обращаться в сервисную службу Bevoegde Consumentenservice, чтобы связаться с вами в гарантийной книжке. 
Зарезервированный срок для максимального периода 7 или максимального 10 лет, особенно в случае, когда он проходит мимо.

ПРОБЛЕМЫ МОГЕЛИКЕ ООРЗАКЕН ОПЛОССИНГЕН
Гиновая вода в ватертоэвоэре крана заморожена. Зорг ищет воду в водном комте этого крана.

Машина не пропускает 
воду.
Вид на дисплей:Н, 6в журнале AAN/
UIT под руководством Knippert.

Er zit een knik in de toevoerslang. Контролер того, кто хочет, чтобы это произошло((УСТАНОВКА), машина 
запрограммирована и перезагрузится.

Zeef на водном языке - это просто; het moet 
gereinigd worden.

Когда контроллер снова находится в рабочем состоянии, автомат для сжигания газа 
выключается и включается в новую программу.

De vaatwasmachine beëindigt de 
cyclus voortijdig.
Вид на дисплей:15в журнале AAN/
UIT под руководством Knippert.

Это означает, что вам придется долго работать 
в системе водоподготовки.

Контроллер установки в соответствии с требованиями, которые необходимо 
выполнить (при УСТАНОВКЕ). Контроллер установки в домашней системе 
водоснабжения, установщик, который может выполнить монтаж.

Lucht in watertoevoer. Контролируйте уровень воды в случае других проблем со скрытым освещением.

Требования к стандарту, стандартная документация, информация о продуктах и   информация о них:
• Встретился QR-код продукта.
• Другой веб-сайтdocs.whirlpool.euruparts-selfservice.whirlpool.com
• Андерс,Контактное лицо в Klantenservice(Номер телефона указан в гарантийном справочнике). Если вы не должны обращаться в сервисную службу 

Klanten, получите коды, которые вам нужно будет узнать, чтобы идентифицировать место на стоящем устройстве.
Информацию о модели можно указать с помощью QR-кода или энергетической метки. Эта метка будет соответствовать 
идентификатору модели, и ее можно будет использовать на портале, где будет зарегистрирована страница https://eprel.ec.europa.eu. МЭК 436

:
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ПЛ Краткое руководство по использованию
ДЗИКУЕМЫ ЗА ЗАКУП ПРОДУКТА WHIRLPOOL.
Чтобы получить комплексную помощь, просимы заключить договор 
на строительство:www.whirlpool.eu/register. ZESKANUJ KOD QR NA SWOIM URZĄ- 

DZENIU, ABY UZYSKAĆ   BARDZIEJ 
SZCZEGÓŁOWE INFORMACJE.Przez użyciem urządzenia przeczytać uważnie Instrukcję bezpieczeństwa.

ПАНЕЛЬ СТЕРОВАНИЯ
1. Прыжок и контроль Wł.-Wył./Reset
2. Пршициск выбрать программу
3. Контроль„Brak soli”
4. Контролька «Тормоз 
набережной»
5. Номер программы и словарь 
«Оппозиции»
6. Контрольная„Таблетки”

7. Высвитлач
8. Контроль„Мультизона”
9. Пржициск „Мультизона”
10. Пшициск «Опубликование»
11. Пжициск и контроль «Турбо»
12. Пжициск и контроль «Power Clean®»
13. Пжициск и контроль «СТАРТ/Пауза» / 

«Таблетка (Tab)»

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ПЕРВОЕ УЖИЦЕ
НАПЕЛНЕНИЕ ЗБЁРНИКА СОЛИ NAPEŁNIANIE DOZOWNIKA МОЮЩЕЕ СРЕДСТВО
Zastosowanie soli zapobiega tworzeniu się KAMIENIA naczyniach and 
funkcjonalnych podzespolach zmywarki.
• Конечно, шутка, абыЗБИОРНИК СОЛИ НИГДИ НЕ БЫЛ ПУСТЫ.
• Важно, чтобы это были одповидные условия защиты воды.
Zbiornik soli znajduje się w dolnej części zmywarki(patrz ОПИС ПРОДУКТА), я 
муси zostać napelniony, где на панели sterowania świeci sięконтроль BRAK 
SOLI.

1. Выйдите из длинного кошмы и одкрецича корека из бёрника (с 
киерунку przeciwnym do ruchu wskazówek zgara).

2. Самый простой способ получить информацию по 
разным ценам: Napełnić zbiornik soli wodą.

3. Umieścić lejek (patrz rys.) и wsypać sol aż do krawędzi 
zbiornika (около 1 кг); niewielki wyciek wody jest 
tunormalny.

4. Выполните действие и выполните резку, чтобы сделать это.
Упевничать, если вы хотите, чтобы моющее средство не могло быть 
использовано для приготовления подходящей программы для мытья 
(может быть использовано для непрямого использования воды).
Если вы хотите, чтобы вы были в отпуске, вам нужно найти время, 
чтобы пройти цикл размыва по уникальному маршруту.

Чтобы получить дозировку моющих средств, необходимо воспользоваться услугами отвеса.С
. Моющее средство стирается/сбрасывается только для такого бельяД. Моющее средство 
может быть использовано для мытья посуды или без использования средств для мытья 
посуды.
Jeśli używany jest моющее средство типа «все в одном» zalecamy 
używanie przycisku ТАБЛЕТКИ, подумайте о том, как выбрать 
программу, чтобы получить самые лучшие результаты моего и 
зависания для каждого раза. Независимые моющие средства 
могут быть использованы для стирки и мытья посуды.

СИСТЕМА ЗМИККЧАНИЯ ВОДЫ
Zmiękczacz wody autotycznie zmniejsza twardość wody, tym samym 
zapobiegając nagromadzeniu osadu na grzałce co z kolei przyczynia się do 
większej wydajności zmywania.
Система сама регенерирует, если вы хотите помочь нам, затем вы можете использовать только один из 

возможных вариантов, как только они будут пустыми.

Ченстотливость регенерации залежи и установления положения в отношении 
защитных вод - регенерация накопления раз на6cykli Eco, kiedy twardość wody 
ustaviona jest na poziom3.
Процессы регенерации разрозненны, если они происходят с оставшимся пусковым механизмом и 

заканчиваются подготовкой этапа остановки после завершения цикла.

•
•
•

NAPEŁNIANIE DOZOWNNIKA PŁYNU NABŁYSZCZAJĄCEGO
Płyn nabłyszczający ułatwia SUSZENIE naczyń. 
Дозовник плыну наблыщайцегоАpowinien 
zostać napelnionyy, gdyконтролька BRAK 
PŁYNU NABŁYSZCZAJECGO, теперь все на панели
стерование.
NIGDY nie wlewać płynu nabłyszczającego 
bezpośrednio do komory zmywarki.

Podczas jednej regeneracji: ~Zużycie 3,5 л воды; 
Дополнительный 5-минутный цикл;
Zużycie poniżej 0,005 кВтч энергии электрической.

Д
С

А

ТАБЛИЦА ПРОГРАММ
Czas trwania

программа
смывание

(годз.:мин)**)

Зужице
вуди

(литр/цикл)

Зужице
energii

(кВтч/цикл)
Описание программ Доступные варианты*)

Эко50°- Программа Eco jest przeznaczony do mycia naczyń o zwykłym stopniu 
zabrudzenia; Для этого необходимо использовать программу, позволяющую 
изучить энергетическую энергию и воду или использовать такую     защищенную 
программу, чтобы получить десять сертификатов, подтверждающих 
уникальность экодизайна.

1. 3:10 9,5 0,95

6йСенс®50°- 60°-Do Mycia Normalnie Zabrudzonych naczyń z 
zaschniętymi Resztkami Potraw. Программа представляет собой 
автоматическую систему загрузки или заморозки. Когда человек 
выбирается из заблуждений, на его место появляется анимация и этот 
циклический цикл уже актуализируется.

2. 1:25 - 3:00 7,0 - 14,0 0,90 - 1,40

Intensywny65°-Программа делает замывания забрудзонных начинок, 
щегольные забеги до пателей и гарнкув (не повинен на уживанье 
деликатесных начинок).

3. 2:50 16,0 1,60

Szybkie mycie i suszenie50°-Нормальные забрудзоны. Цикл 
кодирования стосования обеспечивает оптимальные результаты 
смывания и суспензии в кратчайшие сроки.

4. 1:25 11,5 1,10

5. Krysztaly45°-Программа делает мой деликатный режим, который 
зависит от высокой температуры, np. Шкланки и Кубечки. 1:40 11,5 1,20

Шибки 30'50°-Программа включает в себя полную загрузку или лекко 
забрудзонных начинаний, на которые не положены никакие резервные 
средства. Nie zawiera fazy suszenia.

6. - - 0:30 9,0 0,50

7. Чичи50°-Одобрения по внесению изменений в новизну. Обеспечьте оптимальные 
результаты приготовления и приготовления пищи для самых первых блюд.

3:30 15,0 1,15

8. Мысли в порядке -Opłukiwanie naczyń przeznaczonych do późniejszego 
mycia. W tym programie nie używa sięadnego моющего средства. - - 0:12 4,5 0,01
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Краткое руководство по использованию ПЛ
Датская программа Eco uzyskano na podstawie pomiarów wykonanych w warunkach Laboratoryjnych zgodnie z Norą europejską EN 60436:2020. 
Информация о лабораторных испытаниях: дополнительная информация о проверочных испытаниях EN можно использовать по адресу: 
dw_test_support@whirlpool.com .
Przed żadnym z tych programów nie ma potrzeby wstępnego przygotowania naczyń.
* ) Nie wszystkie opcje mogą być używane jednocześnie.
* * ) Доступны дополнительные программы для более низкой программы Eco с референтным характером. Rzeczywisty CZAS Mże Się Smieniać w zleżności od Wielu 
czynników, takich jak tempatura i cśnienie dopływającej wody, tempatura otoczenia, Ilość моющих средств, Wielkość и тип заладунку oraz его выбор, а также 
дополнительные выборы опций и калибровок. Калибровка невесты может быть завершена в течение 20 минут.

OPCJE I FUNKCJE Зешкануйкод QRна своем пути, чтобы узнать больше информации.

OPCJE может обеспечить безотлагательный выбор, получить отсрочку платежа(patrz ПАНЕЛЬ STEROWANIA). Возможно, вы не сможете использовать 
выбранную программу(patrz ТАБЛИЦА ПРОГРАММ), светодиодный светодиодный индикатор 3 раза и светодиодный индикатор. Опция не является застойной.

МУЛЬТИЗОН-Если вы не хотите, чтобы мытье, можно использовать программу 
«Половая заморозка», с полным освобождением воды, электрической энергии и 

моющих средств. Domyślnie urządzenie myje naczynia we wszystkich koszach.

ТАБЛЕТКА (TAB)-При приготовлении корзины с моющим средством и протиркой в   
плунах, возможно, вы сможете добиться успеха.

КОНТРОЛЬ ДНЕЙ -Светодиодная лампа светится на подставке, это значит, что 
она не светится. Можно выбрать один из следующих способов: а) 
Функциональная функция.

б) Когда вы запускаете цикл, контроль происходит в течение нескольких секунд, поэтому вы 
можете выбрать один из циклов и миг на конечный цикл.

в) Контроль над ситуацией во время цикла и мига по его завершению (триб-
домыслльный).

ОПУЗНЕНИЕ -Włączenie programu można opóźnić o pewien zas, od 1
делать12годзин.

Функциональное открытие может быть установлено в соответствии с программой.

ТУРБО -Если вы можете быть уверены в том, что у вас есть три 
главных программы, вы можете получить такие же результаты в 

моей работе и в действии.
NaturalDryдля подключения конвекционной системы, которые автоматически 
открывают подсказки/по фазе подключения, чтобы получить результаты запуска 
каждого дня. Drzwiczki отсоединяется от температуры, которая является безопасной 
для кухонной мебели, после того, как она не будет находиться в одной зоне, где будет 
работать опция TURBO.

ОЧИСТКА СИЛА® -Dzięki dodatkowym Silnym Dyszom ta opcja zapewnia 
bardziej intensywne and dokładne mycie w koszu dolnym, w określonym его 

obszarze. Возможно, это будет полезно для моих гарниров и пателей.

ЛАДОВАНИЕ КОШИ ПОДДЕРЖКА:14завершено

КОШ НА ШТУЦЕРЕ ГОРИ КОШ СКЛАДАНЫ
PÓŁECZKI Z RE-
ГУЛОВАНИМ
ПОЛОЖЕНИЕ

Trzecia półka-kosz jest przeznaczona 
do umieszczania sztućców.

Вы можете найти деликатесные и 
лекционные блюда: шкланки, филижанки, 
талержики, маленькие миски до салатов.

(przykładowe załadowanie kosza na 
sztućce)

(przykladowe załadowanie górnego 
kosza)

ДОЛЬНЫЙ КОШ ОЧИСТКА СИЛА®
Do garnków, pokrywek, talerzy, misek do salatek, 
sztućców и т.п. Очень большие и покрытые 
повинны могут быть умены из боку, это 
уникальное стикание из-за внутреннего 
пространства. Если вы хотите, чтобы вы 
занимались подносом в спорниках, кто мог бы 
быть использован в положении пионового 
набора талантов в клубе с положе- нием места, 
чтобы получить вложение пателей и мышек.

Система Power Clean® предлагает специальные 

средства для мытья посуды, которые можно 

использовать для очистки воды.

Коморы, которые могут позвать на интенсивные 
мышечные барды забрудзонных начинов. Dolny kosz 
posiada miejsce do umieszczania dużych przedmio-

буксир. Из этого следует, что вы знаете, как специальные условия для споров, 
которые могут быть вызваны в подпартию пателей, в том числе в черно-белых тонах, 
и в установлении их пионово, когда эти деньги заставляют меня работать. Уместные 
гарниры/паточные лыжи с усиленным элементом Power Clean®, належы włączyć 
ОЧИСТКА СИЛА®на панели стеревания.(przykład załadowania dolnego kosza)

ЧИСТКА И КОНСЕРВАЦИЯ Дополнительная информацияPrzewodniku Użytkownikaна интернет-страницах.

CZYSZCZENIE ZESPOŁU FILTRA ЧИЩЕНИЕ РАМИОН НАТРИСКОВИЧ

Б
АА

С

W przypadku odnalezienia cial obcych (np. potłuczonego szkła, porcelany, kości, 
pestek owoców itp.),Належи и острые ощущения.
НИКОГДА НЕ НАЛЕЖИ ВЫМЫВАТЬosłony pompy cyklu myjącego (черный элемент)(Рис. 4).

Для того, чтобы сделать рамку надувной рамы, длинную рамку наклеить 
на пластиковый пирс, можно использовать для блокировки блокировки с 
помощью ручки, которую можно использовать. wskazówek zegara.

17



ПЛ Краткое руководство по использованию

УСУВАНИЕ УСТЕРЕК Зешкануйкод QRна своем пути, чтобы узнать больше информации.

Если вы не понимаете, что такое право, вы можете решить проблему, которая может возникнуть, если вы хотите получить пояснения к описанию. При 
возникновении проблемы с контактом, если вы находитесь в сервисном центре, кто может связаться с вами, может быть один раз в рамках гарантийного 
обслуживания. Części zamienne będędą dostępne przez okres до 7 lub до 10 lat, zgodnie z określonymi wymaganiami rozporządzenia.

ПРОБЛЕМА МОЖЛИВЕ ПРИЧИНЫ РАЗВЯЗАНИЕ
Мытье посуды без наполнителя
есть вода.
На wyświetlaczu widoczny 
jest kommunikat: Dioda
Н, 6и Вл./Вил. шыбко 
мигаю.

Brakwodywsieciwodociągowej lubzawórjestzamknięty. Sprawdzić, czy woda dopływa z sieci wodociągowej lub czy zawór jest otwarty.

Wąż dopływowy jest zagięty. Sprawdzić czy wąż dopływowy nie jest zagięty(zobacz INSTALACJA), начните 
постепенную запрограммировку и очистку.

Sitko wężu dopływowym wody jest zapchane; 
niezbędne jest jego oczyszczenie.

По вопросам распространения и получения результатов вы можете получить доступ к новой программе, а также развернуть 
новую программу.

Zmywarka konczy cykl
переработка
На wyświetlaczu widoczny 
jest kommunikat: Dioda 15
и Вл./Вил. шыбко мигаю.

Wąż dopływowy установки jest zbyt nisko lub 
zasysa do kanalizacji domowej.

Sprawdzić czy koncówka węża dopływowego umieszczona jest na prawidłowej wysokości(zobacz 
INSTALACJA). Належы разбираются под вопросом, как обеспечить домашнюю канализацию, в 
случае необходимости установить загрузку.

Район с подножьем вод. Sprawdzić układ doprowadzania wody pod kątem wycieków lub innych проблемаw 
mogących wązać się z przepuszczaniem powietrza.

Задачи, стандартная документация, информация по теме «Замковая информация о заменных или дополнительных сведениях о продукции, 
которую можно узнать»:
• Используйте код QR для своей продукции.
• Доступ к Интернетуdocs.whirlpool.euяparts-selfservice.whirlpool.com
• Eventualnie может бытьСвяжитесь с нами, чтобы получить возможность связаться с нами(номер телефона в гарантийном талоне). Если вы 

обратитесь к нам, чтобы узнать, как связаться с нами, вы можете получить код, указанный в таблице идентификации продукта. Информацию о 
модели можно использовать для получения кода QR, связанного с энергетической этикой. Etykieta zawiera również identyfikator modelu, который 
может быть использован для получения информации на портале под адресом https://eprel.ec.europa.eu.

МЭК 436

:
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